
Askıda kırtasiye sevindiriyor
İzmir'de bir kırtasiyeci, top-
lumsal dayanışma kültürünü
yaygınlaştırmak amacıyla
'askıda kırtasiye' uygulama-
sını başlattı. Hayırseverlerin
desteklediği projede malze-

meleri teslim almanın tek
şartı ise bir resim çizmek.
Kırtasiyeci Nalan Onkar,
hem öğrencilerden hem de
bağışçılardan olumlu dönüş-
ler aldığını söyledi. n 3’te

Karabağlar Belediyesi, Çocuk Oyun
Akademileri’nin dördüncüsünü Gü-
naltay Mahallesi'nde açtı. Oyunla öğ-
renme temelli merkez, 3-6 yaş arası
çocuklara ücretsiz eğitim ve sosyal
gelişim desteği sunacak. n 2’de 

Karabağlar’da 4. Çocuk 
Oyun Akademisi açıldı

Ege Genç İş İnsanları Der-
neği (EGİAD), “Uluslararası
Sistemde Dönüşüm ve Yeni
Dünya Düzeni” başlıklı bir
etkinlik düzenledi. EGİAD
Yönetim Kurulu Başkanı
Kaan Özhelvacı, dünya siya-
setinde yeni ve kırılgan bir
döneme girildiğini vurgula-
yarak iş dünyası açısından
doğru bilgiye ve güçlü ön-
görüye erişimin kritik önem
taşıdığına dikkat çekti. 

ABD’NİN YERİ 

Prof. Dr. Sinem Ünaldılar,
yeni dünya düzenine ilişkin
dengeleri şu şekilde özet-
ledi: “Karışımızda net ve
düzenli bir güç geçişi değil;
yönünü kaybetmiş bir ulus-
lararası sistem görüyoruz.

ABD’nin eski rolüne dönüp
dönmeyeceği belirsizliğini
korumakta. Geri dönüş
mümkün olsa bile geri çe-
kilmenin maliyetleri dene-
yimlendikten sonra,
gelecekteki Amerikan lider-
lerinin yeniden, küresel li-
derlikten uzak durmanın
maliyetinin liderlik yap-
maktan daha yüksek oldu-
ğuna karar vermeleri de
mümkün. 

TEMKİNLİ VE DENGELİ

Türkiye’nin de sözü edilen
güç geçişi döneminde diğer
aktörler gibi savurulmaması
için dış politikada temkinli,
dengeli ve bölgesinde oyun
kurucu bir dış politika for-
müle etmesi şart.” n 4’te 
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ÖDEMİŞ’TE İLGİNÇ ÇÖZÜM DİKKAT ÇEKTİ 

İzmir Ödemiş’te
tapu ve kadastro
ile vergi dairesinin
bulunduğu 3 katlı
kamu binasında
‘tuvalet kültürü ge-
lişmediği’ gerekçesi
ile vatandaşlara tu-
valetlerin kullanımı
yasaklandı. Tüm
tuvaletler kilit-
lendi. İnsanlık dışı
bu çözüm binada
ihtiyacını gidermek
zorunda kalıp da
yapamayan yüz-
lerce kişinin tepki-
sini çekti. n 3’te 

Temiz bırakılmıyor
diye tuvalet kapatıldı

Ödemiş’te 3 katlı kamu binasındaki tuvaletler, temiz bırakılmadığı
gerekçesiyle halkın kullanımına kapatıldı. Karara tepkiler yükseldi

Halk sağlığını
tehdit eden
işletme kapatıldı

EGİAD’a konuk olan Prof. Dr. Ünaldılar,
uluslararası sistemin yönünü

kaybettiğine dikkat çekerek, “Türkiye’nin
de sözü edilen güç geçişi döneminde diğer
aktörler gibi savrulmaması için temkinli,
dengeli ve bölgesinde oyun kurucu bir dış

politika formüle etmesi şart” dedi

Yeni model İzmir’de tanıtıldı
Renault Clio, yenilenen tasa-
rımı ve gelişmiş teknolojik
özellikleriyle Türkiye paza-
rında satışa sunuldu. Bursa
Oyak Renault Otomobil Fab-
rikaları'nda üretilen model,

özel fiyat ve kampanya seçe-
nekleriyle bayilerdeki yerini
aldı. MAİS A.Ş Genel Müdürü
Tatoğlu, Clio’nun Renault
dünyasında kritik bir önem
taşıdığını vurguladı.  n 5’te

Torbalı Belediyesi Za-
bıta ekipleri, ilçe gene-
linde yürüttüğü
kontrollerde online
satış yapan bir mar-
kette son kullanma ta-
rihi geçmiş ürünler
tespit etti ve market 3
gün kapatıldı. n 6’da 

Öğrenci servisine indi-bin
2 bin 900 TL’den başlıyor

İzmir Büyükşehir Be-
lediyesi, 2026 yılı
eğitim-öğretim dö-
nemi için kent içi öğ-
renci servis
taşımacılığı ücretle-
rini açıkladı. Yeni ta-
rifeye göre servis
ücretlerine yüzde 5
artış yapıldı. En
düşük kilometre olan
0- 3 km ücreti 2 bin
900 TL oldu. n 4’te 

Yaş meyve sebzede
hedef 4 milyar dolar
Türkiye’ye 2025 yılında 3,7 mil-
yar dolar döviz kazandıran yaş
meyve sebze sektörü 4 milyar
dolar ihracat hedefine ulaşmak
için Almanya’da Fruit Logistica
Fuarı’nda yerini aldı. Sektörün
2026 yılında ihracat hedefi 4
milyar doları aşmak. n 7’de 

Mobilyacı projeleri
Vali Elban’a sundu
İzmir Valisi Dr. Süleyman El-
ban’ı ziyaret eden İZMOD Baş-
kanı Zafer Koç ve yönetim
kurulu üyeleri, site projesi hak-
kındaki çalışmalarını raporla-
yarak Vali Elban’a sundu. Koç,
projenin birçok faydası oldu-
ğunu dile getirdi. n 7’de

DIS POLiTiKADA 
OYUN KURMALIYIZ



Karabağlar Belediyesi, çocuk-
ların güvenli, nitelikli ve ücretsiz
ortamlarda gelişimini destekle-
mek amacıyla hayata geçirdiği
Çocuk Oyun Akademilerinin
dördüncüsünü Günaltay Mahalle-
si'nde açtı. Günaltay Semt
Merkezi alanında düzenlenen
açılış törenine Karabağlar
Belediye Başkanı Helil Kınay'ın
yanı sıra CHP Karabağlar İlçe
Başkanı Volkan Gürboğa, meclis
üyeleri, muhtarlar, mahalle sakin-
leri, anneler ve çocuklar katıldı.

UmUt veren alan 

Başkan Helil Kınay, oyun
akademilerinin yalnızca birer
oyun alanı değil; çocuklar, kadın-
lar ve aileler için güvenli, kap-
sayıcı ve umut veren sosyal
yaşam merkezleri olduğunu vur-
guladı. "En çok çocuklar, en çok
kadınlar, en çok hayat, en çok
dayanışma" anlayışıyla çalıştık-
larını belirten Kınay,
Karabağlar'da hiçbir çocuğun,
kadının ve ailenin kendini yalnız
hissetmeyeceğini söyledi.
Önümüzdeki aylarda yeni oyun
akademilerinin de açılacağını
müjdeledi. Kısıtlı imkânlara rağ-

men belediye çalışanlarının
özverili emeğiyle bu merkezlerin
hayata geçirildiğini dile getiren
Kınay, dayanışma ruhunun
Karabağlar'dan İzmir'e ve tüm
Türkiye'ye yayılmasını temenni
etti. Günaltay Mahalle Muhtarı
Sakine Özdem, "Bu akademinin
çocuklarımızın gelişimine,
sosyalleşmesine ve geleceğe
umutla bakmalarına büyük katkı
sağlayacağına inanıyorum. Ma-

hallemiz adına teşekkür ediyo-
rum" dedi. Velilerden Zeynep
Köse ise merkezin çocuklar için
güvenli ve umut dolu bir ortam
sunduğunu belirterek emeği
geçenlere teşekkür etti.

3-6 yaş arası çocuklara yönelik
olarak hizmet verecek merkezde
toplam 60 çocuk, sabahçı ve öğ-
lenci olmak üzere haftanın 5
günü iki grup halinde eğitim ala-
cak. Alanında uzman eğitmen-

lerin görev yaptığı akademide
oyunla öğrenme etkinlikleri,
sosyal gelişim desteği ve çeşitli
aktiviteler tamamen ücretsiz
olarak sunulacak. Açılışta yüz
boyama etkinlikleri ile
Karabağlar Çağdaş Sirk Sanat-
larının gösterileri çocuklardan
büyük ilgi görürken, Başkan
Kınay da çocuklara çeşitli
hediyeler vererek onları mutlu
etti. SERKAn GünBAy

Bodrum Belediyesi tarafından
düzenlenen 2026 yılının ilk Kültür ve
Doğa Yürüyüşü, Myndos Antik Ken-
ti’nde yoğun katılımla gerçekleşti. 

Kültür, Sanat ve Sosyal İşler
Müdürlüğü bünyesinde faaliyet
gösteren Kent Tarihi ve Leleg Uygar-
lığı Araştırma ve Uygulama Birimi
koordinasyonunda düzenlenen
yürüyüş, belediye personeli arkeolog
Serap Topaloğlu’nun bilimsel an-
latımı eşliğinde yapıldı. 

Etkinliğe Bodrum Belediye
Başkan Yardımcısı İlknur Ülküm Se-
feroğlu’nun yanı sıra Didim, Milas,
Muğla ve Bodrum’dan çok sayıda
vatandaş katıldı. Farklı yaş gru-
plarından katılımcıların yer aldığı
etkinlik, kent halkının kültürel mi-
rasa yönelik ilgisinin ve farkın-
dalığının artmakta olduğunu bir kez
daha ortaya koydu. 

tarihi görünür kılmak 

Arkeolog Serap Topaloğlu, Bo-
drum’un tarihsel kimliğini görünür
kılmaya yönelik başlatılan bu etkin-
liklerin yalnızca bir yürüyüş pro-
gramı olmadığını, aynı zamanda bir
kamusal bilinçlendirme ve kültürel
sürdürülebilirlik modeli olduğunu
vurguladı. Topaloğlu, düzenlenen
etkinliklerin yerinde öğrenme,

deneyimleyerek kavrama ve kent
aidiyetini güçlendirme süreçlerine
katkı sunmanın yanı sıra, doğa ile iç
içe bir sosyalleşme ortamı sağladığını
da sözlerine ekledi. 

Topaloğlu “Bodrum’un kültürel
ve tarihsel kimliğinin tanıtılması için
yürüttüğümüz çalışmalarla, kültürel
mirası toplumla buluşturuyoruz.
Tanınan miras korunur, bilinmeyen
miras kaybolur. Bu nedenle kültür ve
doğa yürüyüşlerimiz, yalnızca

geçmişi anlatan etkinlikler değil;
geleceğe karşı sorumluluğumuzu
hatırlatan kültürel sürdürülebilirlik
adımlarıdır.”

Belediye Başkan Yardımcısı
İlknur Ülküm Seferoğlu ise konuş-
masında, kültürel mirasın korun-
masına dikkat çekerek başlatılan bu
çalışmaların artarak devam edeceğini
ve arkeolojik araştırmalara verilen
desteğin devam edeceğini söyledi.
HABER MERKEZİ

n Dünyanın en büyük havacılık, uzay
ve teknoloji festivali TEKNOFEST, 30
Eylül - 4 Ekim tarihleri arasında Şanlı-
urfa GAP Havalimanı’nda bilimi ve tek-
nolojiyi milyonlarla buluşturacak. Ege
Üniversitesi takımları da dev organizas-
yona yönelik çalışmalarını sürdürüyor.
52 farklı yarışma ve 127 alt kategoride
hayallerini gerçeğe dönüştürmek iste-
yen tüm teknoloji tutkunları için TEK-
NOFEST başvuru süreci devam ediyor.
Elektronik Harp Yarışması, İleri Otonom
Sistemler Tasarım ve Operasyon Yarış-
ması, FPV Drone İzleme (Tracking) Ya-
rışması, Maden Teknolojileri Yarışması
ve eğitim seviyelerine özel olarak kur-
gulanan İnsanlık Yararına Teknolojiler
Yarışmaları bu yıl ilk kez başvuruya açı-
larak teknoloji tutkunlarına yeni ufuklar
ve güçlü deneyim fırsatları sunacak.
HABER MERKEZİ

Egeli gençler 
TEKNOFEST’e
hazırlanıyor

Karabağlar Belediyesi, Çocuk Oyun Akademileri’nin dördüncüsünü Günaltay Mahallesi'nde açtı. Oyunla
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Aşkın direnişi
keçe ile anlatıldı

n Efeler Belediyesi’nin ev sahip-
liğinde, Keçe Ustası Mehmet
Zülfikar’ın eserlerinden oluşan
“Aşk Bir Direniştir” keçe sergisi
sanatseverlerin beğenisine su-
nuldu. Serginin açılışını Efeler
Belediye Başkanı Anıl Yetişkin
gerçekleştirdi.
Milli Aydın Bankası Kültür Mer-
kezi’nde düzenlenen sergide
Başkan Anıl Yetişkin, sergi ala-
nını gezerek eserleri tek tek in-
celedi, sanatçı Mehmet
Zülfikar’tan çalışmalar hakkında
bilgi aldı. Vatandaşlarla yakın-
dan ilgilenen Başkan Yetişkin,
keçe yapımını da deneyimleye-
rek atölye çalışmasına katıldı.
Keçe yapımını yakından tanımak
ve deneyimlemek isteyen katı-
lımcılar için düzenlenen atölye
çalışmasında, keçe sanatının in-
celikleri ustasından dinlenirken
katılımcılar üretim sürecine bire-
bir dahil olma fırsatı buldu.
HABER MERKEZİ

Denizli’de 10 gün 
mizah rüzgarı esti

n Denizli Büyükşehir Belediyesi
Kültür AŞ tarafından bu yıl ikinci
kez düzenlenen “Denizli Komedi
Sahnesi” kenti bir kahkaha mer-
kezine dönüştürdü. İlker Ayrık’tan
Deniz Göktaş’a kadar mizah dün-
yasının sevilen isimlerini ağırlayan
festival, final gününde binlerce
sanatseverin katılımıyla tamam-
landı.
Denizli Büyükşehir Belediyesi
Kongre ve Kültür Merkezi’nde
festivalin açılışını, ünlü komedyen
İlker Ayrık yaptı. “Gerçekler Acı-
dır” isimli tek kişilik gösterisiyle
sahne alan Ayrık, günlük yaşamın
absürtlüklerini kendine has üslu-
buyla anlatarak izleyicilere unu-
tulmaz bir gece yaşattı. Festival
süresince her akşam farklı bir
mizah anlayışı Denizlililerle bu-
luştu. Stand-up dünyasının yük-
selen yıldızları ve tecrübeli
isimleri, performanslarıyla izle-
yenleri kırdı geçirdi.

Biletler tükendi 

Görkemli açılışın ardından hafta
boyunca sahne alan Yunus Yıl-
maz, Özgür Turhan ve Ali Con-
gun, kendilerine özgü üsluplarıyla
salonları dolduran izleyicilere
kahkaha dolu anlar yaşattı. Miray
Akovalıgil’in keskin gözlemleri
büyük beğeni toplarken, sosyal
medyada geniş bir takipçi kitle-
sine ulaşan isimlerin performans-
ları özellikle gençler tarafından
ilgiyle izlendi. Festivalin kapanışı
ise mizah dünyasının sevilen
isimleri Özge Özel ve Deniz Gök-
taş’ın sahne aldığı güçlü bir fi-
nalle yapıldı. Zekice kurgulanmış
espriler ve yüksek tempolu per-
formanslarla 10 gün süren kah-
kaha şöleni unutulmaz bir şekilde
tamamlandı. Haftalar öncesinden
tükenen biletler, Denizli’de ko-
medi ve sahne sanatlarına göste-
rilen yoğun ilgiyi bir kez daha
ortaya koydu. HABER MERKEZİ 

Karabağlar’da 4. Çocuk 
Oyun Akademisi açıldı
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Bodrum’da doğa yürüyüşü
Myndos Antik’te başladı



İzmir’in Ödemiş ilçesinde tapu
ve kadastro ile vergi dairesinin bu-
lunduğu 3 katlı kamu binasında ‘tu-
valet kültürü gelişmediği’ gerekçesi
ile vatandaşlara tuvaletlerin kul-
lanımı yasaklandı. Tüm tuvaletlerin
kilitli tutulduğu binada başta kadın-
lar olmak üzere yaşlılar ciddi sıkıntı
yaşıyor. İzmir’in en büyük
ilçelerinden biri olan ve yaklaşık 160
bin kişinin yaşadığı Ödemiş
ilçesinde hareketliliğin en yoğun
olduğu kamu binalarının başında
yer alan Tapu Kadastro ve Vergi
Dairesi binasının olduğu binada iş-
leri olanlar, lavabo ihtiyaçları
olduğunda adeta günleri zehir
oluyor. Gerek vergisini ödemek için
gerekse tapuda işlem yaptırmak için
Akıncılar Mahallesi’nde bulunan
Hükümet Konağı binasına gelen
vatandaşlar, insanın en doğal ihtiy-
acı olan tuvaletlerin vatandaş kul-
lanımına kapatılmasına tepki
göstererek sorunun çözümü için
başta Kaymakamlık ve İzmir Valiliği
olmak üzere yetkililerden yardım
istedi. Buraya gelenlerin ya vergi
borcunu ödemek ya da tapu devri

için geldiğini ancak tuvaletlerin
vatandaşlara kilitli tutulmasından
dolayı çok sıkıntı yaşadıklarını be-
lirten M.K. isimli vatandaş "İnsanlık
hali sıramızı beklerken lavabo ihtiy-
acımız oldu. Tüm katlardaki tu-
valetler kilitli. İhtiyacımızı gidermek
için görevlilerden yardım istedik.
Ancak tuvalet kullanım kültürü
gelişmediği için vatandaşların tu-
valetleri kullanmasının yasak olduğu

bu nedenle kilitli tutulduğu belirtildi.
Erkekler bir şekilde durumu kurtara-
biliyor ama kadınlar ve engelliler için
çok zor bir durum. Maalesef kadın,
erkek ve engelli tuvaletlerinin
tamamı bu kamu binasında vatan-
daşa yasak. Memurlar da kendilerine
özel anahtarla tuvaletleri kullanıyor-
lar" diyerek Ödemiş’teki vatandaşı
zor sokan bu uygulamanın bir an
önce son verilmesini istedi. İHA

İzmir'de kırtasiyeci Nalan
Onkar, 'askıda kırtasiye' uygula-
ması ile öğrenciler ve hayırsever-
ler arasında bir köprü kurdu.
Uygulama kapsamında, maddi
durumu yetersiz ve geçimini
çalışarak sağlayan öğrenciler
eksik olan kırtasiye
malzemelerini bir liste halinde
yazarak işletme sahibine teslim
ediyor. Kırtasiyeye gelen müşter-
iler, kendi alışverişlerini ya-
parken askıdaki listelerden de
ürün satın alarak projeye destek
oluyor. İşletme sahibi Nalan
Onkar, hayırseverler tarafından
temin edilen ürünleri listelerdeki
malzemelerle eşleştirerek kon-
trolünü sağlıyor. Listeler, eski
tarihten yeni tarihe doğru sıraya
konularak tamamlanıyor ve
paketlenen ürünler sahiplerine

ulaştırılmak üzere hazırlanıyor.
Projenin dikkat çeken detayı ise
ürün teslimatı sırasında uygu-
lanan sembolik kural oldu.
Nalan Onkar, hazırlanan paket-
leri öğrencilere teslim ederken,
onlardan kendi çizdikleri bir
resmi talep ediyor. Malzemeleri
alan kişiler, hayal dünyalarını
yansıttıkları resimleri işletmeye
getirerek teslim ediyor. Toplanan
bu resimler, kırtasiyenin du-
varında oluşturulan özel alanda
sergileniyor. Başlattığı bu farkın-
dalık hareketiyle dayanışma
kültürüne katkı sağlamayı
amaçlayan Nalan Onkar, pro-
jenin tüm Türkiye'ye yayılarak
örnek teşkil etmesini hede-
flediğini belirtti. Kırtasiyeci
Nalan Onkar, yürüttükleri pro-
jenin çocuklarla kurdukları

doğrudan iletişimden doğ-
duğunu belirterek, dükkanda
sergilenen notların büyük
çoğunluğunun okul sonrası
çalışmak zorunda kalan çocuk-
ların ihtiyaç talepleri olduğunu
söyledi. Sürecin başlangıç
hikayesini paylaşan Onkar, "Bu
proje, çocukların dükkana gelip
'Karton var mı?' ya da 'Size bir
mendil satsam, karşılığında bir
defter alabilir miyim?' gibi soru-
lar sormalarıyla başladı" dedi.

Çocukların okula devam et-
meleri durumunda bıraktıkları
notların altına okul ve sınıf bilgi-
lerini de eklediklerini ifade eden
Onkar, "Bu sayede, ortak
tanıdığımız bir öğretmen veya
veli aracılığıyla onlara göz kulak
olunmasını sağlamayı ve daha
fazla çocuğa ulaşmayı hedefliy-

oruz. Temel amacım, dayanış-
manın kaçınılmaz bir gereklilik
hâline geldiği günümüzde bu
uygulamanın yaygınlaşmasını
sağlamaktır" şeklinde konuştu.

Sürecin çocukları incitmeyen,
sadece almaya dayalı değil, aynı
zamanda emek verilen bir ilişki
biçimine dönüşmesini arzuladık-
larını vurgulayan Onkar, söz-
lerini şöyle tamamladı:

"Bu nedenle, yardım
karşılığında çocuklardan bana bir
resim yapıp getirmelerini talep
ediyorum. Bu kuralı oldukça cid-
diye alıyor; resmi getirmeyenleri
ajandamdan takip ederek hatırlat-
malarda bulunuyorum. Nihai
amacımız, çocukların devam-
lılığını sağlamak ve arkadaşlarının
da bu uygulamadan yararlan-
masına vesile olmaktır." İHA 

İzmir'de bir kırtasiyeci, toplumsal dayanışma kültürünü yaygınlaştırmak amacıyla 'askıda kırtasiye' uygulamasını
başlattı. Hayırseverlerin desteklediği projede malzemeleri teslim almanın tek şartı ise bir resim çizmek

Ödemiş’te halka
tuvalet yasağı! 

n İzmir Gaziemir’de, üzerine giydiği polis ye-
leğiyle gittiği evin önünde bir kişiyi silahla vu-
rarak öldüren şüpheli, polis ekiplerinin
operasyonuyla yakalandı. Cinayetin, şüpheli-
nin eski nişanlısının kendisini maktul ile aldat-
tığını düşünmesi üzerine işlendiği öğrenildi.
Olay, Gaziemir ilçesi Gazi Mahallesi Albay İb-
rahim Karaoğlanoğlu Caddesi'nde meydana
geldi. Pehlül Taş (52), evinin önünde bir kişi
tarafından tabancayla vuruldu. Durumun
ihbar edilmesi üzerine olay yerine polis ve
sağlık ekipleri sevk edildi. Sağlık ekipleri tara-
fından yapılan incelemede Taş'ın hayatını
kaybettiği belirlenirken, polis ekipleri kaçan
şüpheliyi yakalamak için çalışma başlattı. Ci-
nayet sonrası yapılan detaylı incelemelerde,
olayı gerçekleştiren şahsın polis yeleği ve
şapka taktığı tespit edildi. Güvenlik kamerala-
rından ve görgü tanıklarının ifadelerinden yola
çıkılarak yapılan araştırmalarda, saldırganın
maktul Pehlül Taş ile daire kapısı önünde tar-
tıştığı ve tartışmanın büyümesi üzerine taban-
cayla cinayeti işledikten sonra bir otomobille
olay yerinden hızla kaçtığı belirlendi. İHA 

Nişanlısını öldürmek 
için polis kılığına girdi

İzmir’de öğrenciler
için askıda kırtasiye 
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Motosikletli genç
kazada can verdi

n İzmir Karşıyaka’da, sürücüsünün
direksiyon hakimiyetini kaybettiği
motosikletin elektrik direğine çarp-
ması sonucu meydana gelen ka-
zada genç sürücü hayatını kaybetti.
Kaza, Yalı Mahallesi'nde meydana
geldi. Edinilen bilgiye göre, Serhat
Çağıl (23) idaresindeki 35 CMR 810
plakalı motosiklet, sürücüsünün di-
reksiyon hakimiyetini kaybetmesi
sonucu yoldan çıkarak elektrik dire-
ğine çarptı. Çarpmanın etkisiyle mo-
tosiklet devrilirken, sürücü yola
savruldu. Kazayı görenlerin ihbarı
üzerine olay yerine polis ve sağlık
ekipleri sevk edildi. Sağlık ekipleri
tarafından yapılan kontrolde, Ça-
ğıl'ın olay yerinde hayatını kaybettiği
belirlendi. Talihsiz gencin cansız be-
deni, olay yerinde yapılan inceleme-
nin ardından İzmir Adli Tıp Kurumu
morguna kaldırıldı. İHA 

Yamanlar ormanları
yeniden yeşilleniyor

n İzmir'in Yamanlar bölgesinde
çıkan yangından etkilenen alanlarda
yürütülen ağaçlandırma ve rehabili-
tasyon çalışmaları tamamlandı. Böl-
genin yeniden yeşile dönmesi için
fidan ve tohumlar toprakla buluştu-
ruldu. Yamanlar'da 15 Ağustos
2024'te meydana gelen orman yan-
gınında bin 586 hektar orman alanı
ve bin 314 hektar orman dışı (ziraat,
mera, iskan vb.) alan olmak üzere
toplam 2 bin 900 hektar alan zarar
gördü. Yangının hemen ardından
yanan ağaçların temizlenmesi ve
sahanın hazırlanması için çalışma
başlatıldı. İş makineleri ve çok sa-
yıda personelin katılımıyla gerçek-
leştirilen çalışmalar kapsamında;
396 hektar alanda Doğal Gençleş-
tirme Projesi, bin 90 hektar alanda
Ağaçlandırma, Erozyon ve Sel
Kontrolü Projesi ile 100 hektar
alanda Doğal Vejetasyon Geliştirme
Projesi hayata geçirildi. İHA
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ege Genç İş İnsanları Derneği

(eGİAD), küresel ölçekte hızla

değişen jeopolitik ve ekonomik den-

geleri çok boyutlu bir perspektifle

değerlendirmek amacıyla, eGİAD

Dernek Merkezi’nde “Uluslararası

Sistemde Dönüşüm ve Yeni Dünya

Düzeni” başlıklı bir etkinlik düzen-

ledi. Uluslararası İlişkiler ve Siyaset

Bilimi Uzmanı, ege üniversitesi İİBF

Uluslararası İlişkiler Bölümü Başkanı

Prof. Dr. Sinem ünaldılar’ın konuş-

macı olarak katıldığı toplantıda; küre-

sel güç dengelerindeki değişim,

jeopolitik riskler, yeni dünya

düzeninin ekonomik ve siyasal yansı-

maları ile Türkiye’nin bu dönüşüm

sürecindeki konumu kapsamlı biçimde

ele alındı. etkinliğin açılış konuş-

masını yapan eGİAD Yönetim Ku-

rulu Başkanı Kaan Özhelvacı, dünya

siyasetinde yeni ve kırılgan bir

döneme girildiğini vurgulayarak iş

dünyası açısından doğru bilgiye ve

güçlü öngörüye erişimin kritik önem

taşıdığına dikkat çekti. eGİAD Yöne-

tim Kurulu Başkanı Özhelvacı, “Küre-

sel ölçekte artan jeopolitik gerilimler,

çok kutuplu düzenin güçlenmesi ve

uluslararası kurumların dönüşümü;

dünya siyasetini ve ekonomik den-

geleri derinden etkiliyor. Böylesi bir

dönemde uluslararası sistemdeki

dönüşümü doğru okumak, iş dünyası

için stratejik bir zorunluluk haline

gelmiştir.” diye konuştu. 

Özhelvacı, hızla değişen küresel

ortamda iş dünyasının en çok ihtiyaç

duyduğu unsurun güvenilir analiz ve

öngörü kapasitesi olduğunu belirterek,

eGİAD’ın bilgi temelli yaklaşımını

sürdüreceğini ifade etti. Konuşmasında

eGİAD’ın veri temelli politika üretme

yaklaşımına da değinen Özhelvacı, re-

search İstanbul iş birliğiyle yürütülen

“Bölgesel ekonomik Güvenlik Think

Tank raporu” çalışmasının önemine de

dikkat çekerek, “Belirsizliklerin arttığı

bu küresel dönemde, iş dünyasına re-

hberlik edecek en güçlü araç doğru veri

ve analitik bakıştır. Think Tank çalış-

malarımızla ege iş dünyasının dayanık-

lılığını ölçüyor, geleceğe yön verecek

stratejik yol haritaları oluşturuyoruz.

Çalışma kapsamında yürütülen “İş

Dünyası ve Yatırımcı Anketi” ile

ekonomik güvenlik, yatırım iklimi, fi-

nansmana erişim, rekabet gücü ve gele-

cek beklentileri gibi kritik başlıklarda

veri toplayarak, elde edilecek bulguların

bölgesel kalkınma politikalarına somut

katkı sağlayacağını ifade etmeliyim.

Tüm ege Bölgesi İş Dünyasını, duyu-

rusunu yapmış olduğumuz "İş Dünyası

ve Yatırımcı Anketi" ni doldurmaya

davet ediyoruz” dedi. Seminerde küre-

sel ekonominin kırılgan alanlarından

biri olan tedarik zinciri güvenliği de

kapsamlı biçimde ele alındı. Özhelvacı,

ABD ve Çin merkezli ticaret poli-

tikaları, AB regülasyonları, enerji arz

güvenliği ve lojistik maliyetler gibi

başlıkların ege sanayisi açısından kritik

risk alanları oluşturduğunu vurgula-

yarak, şöyle konuştu: “Küresel şoklara

karşı şirketlerimizin dayanıklılığı artık

rekabet gücünün temel unsuru haline

gelmiştir. Tedarik çeşitlendirme, risk

yönetimi ve stratejik esneklik, özellikle

KOBİ’ler için hayati önemdedir.”  

HATİCE KAÇAR

Uluslararası sistem
yönünü kaybetti 
EGİAD’a konuk olan Prof. Dr. Sinem Ünaldılar, “Karışımızda net ve düzenli bir güç geçişi değil; yönünü kaybetmiş 
bir uluslararası sistem görüyoruz. ABD’nin eski rolüne dönüp dönmeyeceği belirsizliğini korumakta” dedi

İzmir Büyükşehir Belediyesi, 2026

yılı eğitim-öğretim dönemi için kent

içi öğrenci servis taşımacılığı ücret-

lerini açıkladı. Yeni tarifeye göre

servis ücretlerine yüzde 5 artış

yapıldı. Güncel ücretler, kilometre

aralıkları dikkate alınarak hazırlandı.

Veliler, https://servisucrethe-

saplama.izmir.bel.tr adresinden

harita üzerinden ev ve okul adres-

lerini seçerek ödeyecekleri yeni tu-

tarı kolayca öğrenebiliyor.

İzmir Büyükşehir Belediyesi, 2026

eğitim-öğretim döneminde kent

sınırları içinde faaliyet gösteren

öğrenci servis taşımacılığı ücretlerini

güncelledi. Şubat ayı olağan meclis

toplantısının ilk oturumunda, Plan ve

Bütçe ile Ulaşım Komisyonları ra-

poru doğrultusunda yeni tarifelerde

yüzde 5 artış yapıldı. Belediye,

resmi eğitim kurumları ile okul

öncesi ve özel eğitim kurumları için

iki ayrı ücret tarifesi oluşturdu.

Kilometreye göre güncellenen resmi

eğitim kurumu servis ücretleri, 0-3

kilometre için 2.900 TL, 0-6 kilome-

tre için 3.544 TL, 0-10 kilometre

için 3.793 TL, 0-15 kilometre için

4.489 TL, 0-20 kilometre için 5.388

TL, 0-25 kilometre için 5.991 TL, 0-

30 kilometre için 6.601 TL, 0-35

kilometre için 6.916 TL ve 0-40

kilometre için 7.336 TL olarak belir-

lendi. Aynı kilometre sınırla-

malarında okul öncesi ve özel eğitim

kurumları için yapılan güncellemede

ise ücretler şu şekilde oldu: 0-3 kilo-

metre 3.479 TL, 0-6 kilometre 3.728

TL, 0-10 kilometre 4.476 TL, 0-15

kilometre 5.388 TL, 0-20 kilometre

5.991 TL, 0-25 kilometre 6.563 TL,

0-30 kilometre 6.884 TL, 0-35 kilo-

metre 7.311 TL ve 0-40 kilometre

7.836 TL. İzmir Büyükşehir

Belediyesi, servis ücretlerini web üz-

erinden hesaplama imkânı sunarak

velilere büyük kolaylık sağladı. 2025

yılında kullanıma açılan https://servi-

sucrethesaplama.izmir.bel.tr adresi

üzerinden, öğrencinin konumu, okul

ve mesafeye göre ücret görülebiliyor.

Hesaplamalar,  meclis kararıyla alı-

nan güncel ücret tarifesi üzerinden

yapılıyor. SerKAn GünBAY

Öğrenci servisine binmek
2 bin 900 TL’den başlıyor
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Örnek No:55*
T.C.

KARŞIYAKA
2. İCRA DAİRESİ

2026/3 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ

İLANI

Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2026/3 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve
önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İl, Karşıyaka İlçe, TUNA Mahalle/Köy, 57 Ada, 24 Parsel, 4 Nolu Bağımsız
Bölüm Taşınmazın tapu kaydı: Taşınmaz tapusunda; İzmir İli, Karşıyaka İlçesi, Tuna Mahallesi,
44 cilt, 4312 sayfa, 57 ada, 607,55 m2 yüzölçümündeki 24 parsel, B Blokta, Ana taşınmaz niteliği:
5 Katlı Betonarme Apartman niteliğinde, 4. katta, 80/960 arsa paylı, (4) bağımsız bölüm no'lu,
mesken niteliğinde olup, tam hisse ile Er*** GÖ***** adına kayıtlıdır.Taşınmazın imar durumu:
Taşınmaz, 1/1000 Ölçekli İmar Planında, Salah Birsel Sokak cephesinden 22 metre bina derin-
liğinde, inşaata uygun (yola bitişik) bitişik nizam, beş katlı (B-5) taralı TM (zemin katlar ticaret
olmak koşuluyla konut kullanımı da yapılabilir) yapı adasında kalmaktadır. Taşınmazın
19.02.1975 tarihli Yapı Ruhsatı, 10.10.1977 tarihli Yapı Kullanma İzin Belgesi mevcuttur.Taşın-
mazın adresi: Mesken, İzmir İli, Karşıyaka İlçesi, Tuna Mahallesi, Salah Birsel Sokak, No:35B,
Kat:4, Daire No:4 adresinde yer almaktadır.Taşınmazın özellikleri: İzmir İli, Karşıyaka İlçesi, Tuna
Mahallesi, 57 ada, 24 parselin arsası
607,55 m2 alanında olup; parsel içinde bulunan zemin ve dört normal kattan ibaret, betonarme
karkas
yapıdaki, B Blok nolu binanın son katı olan, 4. katında bulunan 80/960 arsa paylı, (4) bağımsız
bölüm nolu mesken, net olarak 138,75 m2, brüt olarak 185 m2 alanındadır. Asansörü mevcut
değildir. Çevresi konut ve ticaret yoğunlukludur. Mesken tam hisse ile borçluya aittir. Yola ve arka
bahçeye cephelidir. Doğrusal olarak, İlköğretim Okuluna 340 metre, İzban tren istasyonuna 200
metre, vapur iskelesine 370 metre, pazaryerine 1030 metre mesafede, merkezi yerde bulunmak-
tadır. Temel Belediye ve kamu hizmetlerinden (yol, toplu taşıma, elektrik, çöp toplama, belediye
şebeke suyu, kanalizasyon, doğalgaz, PTT hizmetleri) yararlanmaktadır. KDV mevzuatına göre,
KDV oranı % 1'dir.Bakımlı bir meskendir. Dört balkon, salon, dört oda, antre, hol, WC-Tuvalet,
WC-Banyodan ibarettir. Zeminler laminant parke, ıslak hacimler seramik kaplıdır. Duvarlar alçı
sıva, saten boyadır. Giriş kapısı hazır çelik, iç kapılar Amerikan panel, balkon kapıları ve
pencereler pvc?dir. Mutfakta bango, hazır dolap, WC-Banyoda klozet, lavabo, dolap, duş kabini,
asma tavan, WC-Tuvalette lavabo, klozet mevcuttur. Tavanlar kartonpiyerlidir. Elektriği, suyu,
doğalgaz bağlantısı mevcuttur.
Adresi : Tuna Mahallesi, Salah Birsel Sokak, No:35B, Kat:4, Daire No:4 

Karşıyaka / İZMİR
Yüzölçümü : 607,55 m2
Arsa Payı : 80/960
İmar Durumu : Var
Kıymeti : 3.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler : Tapu Takyidatındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02398490

1.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/04/2026 - 10:09-------------------------------------------------
----------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 10:09

2.Artırma
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 10:09-------------------------------------------------
----------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 21/05/2026 - 10:09

ABD eski gücüne
geri dönmeyebilir
n Prof. Dr. Sinem Ünaldılar, uluslararası
sistemde yaşanan dönüşümü tarihsel ve
yapısal bir çerçevede değerlendirerek,
güç merkezlerinin yeniden şekillendiğini,
ekonomik güvenlik kavramının devletler
ve şirketler için stratejik bir parametre ha-
line geldiğini ifade etti. Ünaldılar,
Türkiye’nin bu yeni düzende jeopolitik
konumu ve ekonomik adaptasyon kapa-
sitesinin belirleyici olacağını vurgulayarak,
yeni Dünya düzenine ilişkin dengeleri şu
şekilde özetledi: “Karışımızda net ve
düzenli bir güç geçişi değil; yönünü kay-
betmiş bir uluslararası sistem görüyoruz.
ABD’nin eski rolüne dönüp dönmeyeceği
belirsizliğini korumaktadır. Geri dönüş
mümkün olsa bile geri çekilmenin maliyet-
leri — daha fazla istikrarsızlık, azalan etki
ve ABD’nin somut çıkarlarına verilen zarar
— deneyimlendikten sonra, gelecekteki
Amerikan liderlerinin yeniden, küresel lid-
erlikten uzak durmanın maliyetinin liderlik
yapmaktan daha yüksek olduğuna karar
vermeleri de mümkün. Türkiye’nin de
sözü edilen güç geçişi döneminde diğer
aktörler gibi savurulmaması için dış poli-
tikada temkinli, dengeli ve bölgesinde
oyun kurucu bir dış politika formüle
etmesi şart.”



Türkiye pazarında 2025 yılında

51 bin 717 adetlik satış rakamına

ulaşarak en çok satan otomobil un-

vanını koruyan renault Clio, al-

tıncı nesliyle kullanıcıların

beğenisine sunuldu. Bursa Oyak

renault Otomobil Fabrikaları'nda

üretilen ve dünyaya ihraç edilen

Yeni Clio, "evolution plus" ve "es-

prit alpine" donanım seviyeleriyle

Türkiye yollarına çıktı.

kampanya seçeneklerı 

Yeni Clio, 1 milyon 799 bin TL

liste fiyatıyla satışa sunuldu. Lans-

mana özel olarak ilk bin müşteri

için fiyatlar 1 milyon 749 bin TL'-

den başlarken, mevcut Clio sahip-

lerine özel 50 bin TL takas desteği

ile bu rakam 1 milyon 699 bin

TL'ye kadar iniyor. Kampanya

kapsamında ayrıca 200 bin TL'ye

kadar 6 ay yüzde 0 faizli kredi

imkanı sağlanıyor. Oyak renault

Otomobil Fabrikaları'nda üretilen

Yeni Clio, markanın küresel üretim

üssü olma özelliğini taşıyor. Günde

bin adetten fazla Clio'nun banttan

indiği tesiste bugüne kadar 5 mi-

lyondan fazla Clio üretildi. Fab-

rikanın satın alma hacminin yüzde

50'sinden fazlasının 90 farklı yerel

tedarikçi tarafından karşılandığı

belirtildi. ayrıca renault Technol-

ogy Türkiye mühendislik merkezi

de aracın geliştirme süreçlerinde

aktif rol aldı.

yenİ motor seçeneklerİ 

Yeni renault Clio, 115 beygir

güç ve 190 Nm tork üreten 1,2

litrelik 3 silindirli turbo benzinli

motorla satışa sunuldu. eDC 6 ileri

çift kavramalı otomatik şanzımanla

kombine edilen motor, 0'dan 100

kilometre hıza 10 saniyede

ulaşıyor. aracın ortalama yakıt

tüketimi 100 kilometrede 5,0 litre

olarak açıklandı.

Ürün gamına 2026 yılında 160

beygir gücündeki "Full Hybrid e-

Tech" ve benzin/LPG çift yakıtlı

"eco-G 120 eDC" motor seçenek-

lerinin de ekleneceği bildirildi.

Tasarım ve boyutlar

CMF-B platformu üzerinde

geliştirilen Yeni Clio, önceki nesle

göre büyüyen boyutlarıyla dikkat

çekiyor. Uzunluğu 4 bin 116

milimetreye, genişliği bin 768

milimetreye ulaşan aracın aks

mesafesi ise 2 bin 591 milimetre

olarak ölçüldü. Bagaj hacmi ise

391 litreye çıkarıldı. araçta 10,1

inçlik çift ekran, Google entegre

Openr Link sistemi ve 25 adet

gelişmiş sürüş destek sistemi

(aDaS) standart veya opsiyonel

olarak sunuluyor. İlerleyen

dönemde sisteme yapay zeka asistanı

Gemini'nin de entegre edileceği be-

lirtildi. MeLİKe aBaCıOğLU

Clio’nun tanıtımı
İzmir’de yapıldı
Renault Clio, yenilenen tasarımı ve gelişmiş teknolojik
özellikleriyle Türkiye pazarında satışa sunuldu. Bursa Oyak
Renault Otomobil Fabrikaları'nda üretilen model, özel 
fiyat ve kampanya seçenekleriyle bayilerdeki yerini aldı

Türkiye'de yıllık 12 milyon satış

hacmine sahip cep telefonu

piyasasında yerli üretim teşviki

amacıyla getirilen kısıtlamalara rağ-

men ithalat rekoru kırıldı. Cep telefonu

ithalatı geçtiğimiz yıla oranla yüzde 21

arttı. İktidarın yerli üretimi teşvik etme

bahanesiyle getirdiği yasaklara rağmen

yerli üretim ve tüketim teşvik

edilemedi. Kullanıcıların tercihi yurt

dışı üretim telefonlar olurken, ithalat

faturası 3 milyar doları aştı. Yerli üre-

tim hedefleriyle piyasa gerçekleri

arasındaki uçurum bir kez daha gözler

önüne serildi. İktidarın "yasak" poli-

tikası telefonlara taksit sınırı getirirken,

vatandaş buna rağmen yabancı üretimi

tercih etti. Yerli üretim cep telefon-

larındaki beklentinin karşılanamaması

ve pazarda rekabet edecek seviyelere

çıkamamasının etkisi ise bu tercihlerde

belirleyici oldu. 2024’te ithalat 5 mi-

lyon adet ve 2,61 milyar dolar olurken,

2025’te artış daha da hızlandı. 2025

verilerine göre cep telefonu ithalatı 6,1

milyon adet ve 3,03 milyar dolar ile

rekor seviyelere yaklaştı. Bu artışta,

geçmiş yıllarda milyon adetlere ulaşan

yurt dışından getirilen cihazlara uygu-

lanan kayıt ücretinin yükseltilmesiyle

bu alanda yaşanan düşüş de etkili oldu.

Kayıt ücreti geçen yıl 46 bin 614 TL

iken, bu yıl 54 bin 258 TL’ye çıktı.

Söz konusu artış, yurt dışı cihazların

cazibesini önemli ölçüde azalttı.

İthalattaki artışın aksine, ihracat

cephesinde zayıf bir tablo öne çıktı. 2024

yılında 96 bin adet olan cep telefonu

ihracatı, 2025’te 57 bin adede geriley-

erek dış pazarlarda kalıcı bir büyüme

sağlanamadığını gösterdi. Bu görünüm,

sektörde büyümenin büyük ölçüde iç

pazara dayandığını, ihracat tarafında ise

ölçek ve katma değer sorunlarının

devam ettiğini ortaya koydu. 2018–2025

dönemine ait veriler de ihracatta

sürdürülebilir bir artış yakalanamadığını

gösteriyor. 2018 yılında 504 bin adet ve

33 milyon dolar seviyesinde olan cep

telefonu ihracatı, sonraki yıllarda sert

bir düşüş yaşadı. 2019’da ihracat adedi

188 bine, değeri ise 17,9 milyon dolara

gerilerken, 2020’de pandemi

koşullarının da etkisiyle ihracat 69 bin

adet ve 7,9 milyon dolar ile dip se-

viyeleri gördü. Bu gerilemede, küresel

tedarik zincirindeki aksamalar ve

Türkiye’nin cep telefonu ihracatının

büyük ölçüde yeniden ihracata dayan-

ması etkili oldu. HaBer MerKezİ 

Güçlü bİr mİras bıraktı
n Yeni model hakkında
değerlendirmelerde bulu-
nan MAİS A.Ş. Yönetim
Kurulu Başkanı ve
Genel Müdürü Ba-
haettin Tatoğlu, Clio
modelinin Renault
dünyasında kritik bir
öneme sahip
olduğunu vurguladı.
Tatoğlu, "Modelin ilk
üretildiği günden bugüne
kadar dünya genelinde 17
milyon araç banttan indirilmiştir.
Bu üretimin Türkiye açısından en
gurur verici yanı, 5 milyon adedinin
Bursa'daki Oyak Renault fab-

rikasında gerçekleştirilme-
sidir. Söz konusu

araçların 600 bin
adedi Türkiye
pazarında tüketicil-
erle buluşturuldu.
2025 yılında hem
Türkiye'de hem de
Avrupa'da en çok

satılan otomobil
olma başarısını

gösteren Clio 5, Clio
6'ya son derece güçlü bir

miras devretmektedir. Clio
6'nın da önümüzdeki dönemde bu
başarı grafiğini sürdürmesini hede-
fliyoruz" ifadelerini kullandı.

‘Cep’ yasak dinlemedi
ithalatta rekor kırıldı
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MEDİKAL SOLUNABİLİR OKSİJEN, KARBONDİOKSİT,
AZOT PROTOKSİT GAZI VE SIVI AZOT(NİTROJEN)

DOLUMU HİZMETİ

MEDİKAL SOLUNABİLİR OKSİJEN, KARBONDİOKSİT, AZOT PROTOKSİT GAZI VE SIVI
AZOT(NİTROJEN) DOLUMU HİZMETİ hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/173622
1- İdarenin
1.1. Adı : İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ TESİSLER DAİRESİ 

BAŞKANLIĞI HASTANE ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi : GAZİLER CAD. NO:315 YENİŞEHİR/İZMİR
1.3. Telefon numarası : 02322931620
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 04.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres : Mimar Sinan Mahallesi 9 Eylül Meydanı No:9/1 (Kültürpark 1 Nolu 

Hol) Konak/İZMİR
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı : MEDİKAL SOLUNABİLİR OKSİJEN, KARBONDİOKSİT, AZOT 

PROTOKSİT GAZI VE SIVI AZOT(NİTROJEN) DOLUMU HİZMETİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :4 HİZMET KALEMİ
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşıla-
bilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : HASTANE ŞUBE MÜDÜRLÜĞÜ
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 16.03.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2026
3.5. İşe başlama tarihi :16.03.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mevzuat
gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Medikal Gaz Depolama ve Satış Tesisi İzin Belgesi
Medikal Gaz İzin Belgesi
4.3.3 Kalite ve Standarda ilişkin belgeler:
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
TS 13629 Hizmet Yeterlilik Belgesi
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Bu ihalede benzer iş olarak; daha önce kamu veya özel sektörde gerçekleştirilmiş her türlü
medikal gaz satış veya dolum hizmetleri kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama is-
tenecektir.
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İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin
İzmirlileri iklim politikalarına dahil
etmek amacıyla hayata geçirdiği İzmir
İklim İçin Yurttaş Meclisi'nin doğa
temelli çözümleri de içeren 10 madde-
lik önerisi, Deneyim Paylaşımı Konfer-
ansı kapsamında Tarihi Havagazı
Fabrikası'nda tanıtıldı. Körfez ve su
krizini odağına alan öneriler, İzmir
Büyükşehir Belediyesi'nin
Sürdürülebilir Enerji ve İklim Eylem
Planı'na dahil edilecek.

İzmir Büyükşehir Belediyesi, küre-
sel iklim kriziyle mücadele çalış-
malarına yurttaşları da dahil etti. On
binlerce İzmirli arasından şeffaf bir
yöntemle belirlenen 50 kişi, "İzmir
İklim İçin Yurttaş Meclisi" kapsamında
beş hafta boyunca birlikte çalışarak
kentin geleceğine yönelik önemli
kararlar aldı. Yurttaşlar tarafından
hazırlanan doğa temelli çözümleri de
içeren öncelikli 10 maddelik politika
önerileri; Tarihi Havagazı Fab-
rikası'nda düzenlenen Deneyim Pay-
laşımı Konferansı'nda; büyükşehir ve
ilçe belediyeleri, sivil toplum kuru-
luşları ve akademisyenlerin katılımıyla
tanıtıldı. HAcer Denİz Öztop

50 meraklı Körfez için 
bilindikleri tekrarladı

Dokuz Eylül Üniversitesi
(DEÜ), TÜBİTAK tarafından bu
yıl 57’ncisi düzenlenen Lise
Öğrencileri Araştırma Projeleri
Yarışması kapsamında İzmir
Bölge Sergisine ev sahipliği
yapıyor. Ege Bölgesi illerinde
dereceye girerek bölge sergisine
davet edilen lise öğrencileri, pro-
jelerini DEÜ çatısı altında
sergileme imkânı buldu.
TÜBİTAK İzmir Bölge Koordinatör-
lüğü organizasyonunda düzenle-
nen sergi, 9–12 Şubat 2026 tarihleri
arasında DEÜ Merkez Yerleşke Ka-
palı Spor Salonunda ziyaretçilere
açık olacak. Bölge sergisinin açılış
töreni ise Merkez Yerleşke
Mühendislik Fakültesi Konferans
Salonunda gerçekleştirildi.

6 İLDEN 100 PROJE 

İzmir Bölge Sergisi’ne; Aydın,
Denizli, İzmir, Manisa, Muğla ve
Uşak’tan 100 projenin davet
edildiğini aktaran Prof. Dr.
Hamdi Şükür Kılıç, Dokuz Eylül
Üniversitesi olarak gençlerin bil-
imsel düşünme becerilerini
geliştiren çalışmaları desteklem-
eye devam edeceklerini ifade etti.
Sergide yer alan projelerin; yapay
zekâ, yenilenebilir enerji, biy-

omedikal teknolojiler ve
sürdürülebilirlik gibi güncel ve
stratejik alanlara odaklandığı be-
lirtildi. Kılıç, projelerin ortaya çık-
masında emeği bulunan
öğrencileri, danışman öğretmen-
leri ve okul yöneticilerini tebrik
ederek, bu tür organizasyonların
bilimsel üretim kültürünün
gelişmesine önemli katkı
sağladığını vurguladı.  Program
yoğunluğu nedeniyle açılış töre-
nine daha sonra katılan DEÜ Rek-
törü Prof. Dr. Bayram Yılmaz,
törenin ardından sergi alanını
gezerek öğrenci stantlarını ziyaret
etti. Öğrencilerle birebir görüşen

Rektör Yılmaz, projeler hakkında
bilgi aldı ve yarışmaya katılan
tüm öğrencilere başarı dileklerini
iletti. Türkiye genelinde yaklaşık
30 bin projenin başvurduğu yarış-
mada, bölge sergilerine katılmaya
hak kazanan 1.200 proje arasından
seçilen 100 çalışma, Türkiye final-
lerine yükselmek için jüri karşısına
çıkacak. Dört gün sürecek serginin
ödül töreni ise yarın DEÜ Merkez
Yerleşke Kapalı Spor Salonunda
gerçekleştirilecek. Bölge derecesi
elde eden öğrenciler, Türkiye final-
lerinde illerini ve okullarını temsil
etme hakkı kazanacak. 
Melİke AbAcıoğlu 

Büyükşehir Belediyesi, küresel iklim kriziyle mücadele çalışmalarına seçilen 50 yurttaşı dahil etti. İzmir 
İklim İçin Yurttaş Meclisi'nin 50 üyesi, Körfez’in korunması, su tasarrufu gibi yaratıcı öneriler ortaya koydu

Davutlar doğal
gaza kavuşacak 

Bornova Belediyesi
yaşlıların yanında 

n Kuşadası Belediyesi Kadınca
Oluşumu, Davutlar Mahallesi'nde
bulunan İkinci Bahar Merkezi'nde
emekliler için etkinlik düzenledi.
Başkan Ömer Günel, "Öncelikle
sizlerle bir araya geldiğim için çok
mutluyum. Sosyal belediyecilikten
asla taviz vermeyip, Kuşadası'nda
bu tür tesislerin sayısını artırmayı
hedefliyoruz. Çünkü bu ekonomik
şartlarda sizlerin sosyalleşmek için
yeterince imkan bulamadığınızı bili-
yorum. Yakın zamanda kent mer-
kezinde Kuşadası Yaşam, Kültür ve
Spor Merkezi de açılacak. Orada
da çok güzel sosyal ve kültürel tes-
islerimiz olacak. Buradan Davut-
lar'a da yakın zamanda doğal gaz
dağıtım firması olan Enerya A.Ş'nin
yatırım çalışmalarına başlayacağını
müjdelemek istiyorum. Net tarih
belli olunca duyuracağım" diye ko-
nuştu. HABEr MErKEzİ 

n Yaşlı Bakım ve Sağlıklı Yaş Alma Fuarı
ile Pan Geriatri Sempozyumu, Tepekule
Kongre ve Sergi Merkezi’nde gerçekleşti-
rildi. Alanında uzman isimleri, yerel yöne-
timleri ve yurttaşları bir araya getiren
organizasyonda Bornova Belediyesi,
Sağlık İşleri Müdürlüğü ile Engelli ve Yaşlı
Hizmetleri Müdürlüğü’nün ortak standıyla
yer aldı. Bornova Belediyesi standında
katılımcılara, Sağlık İşleri Müdürlüğü bün-
yesinde yürütülen Evde Bakım, Pansu-
man ve Hasta Bakımı, Koruyucu Diş
Sağlığı, Beslenme ve Diyetetik, Fizik Te-
davi, Hasta Nakil Ambulansı hizmetleri ile
Sağlıklı Yaş Alma Merkezi hakkında kap-
samlı bilgiler verildi. Ayrıca defin ve ce-
naze işlemleri konusunda da ziyaretçiler
bilgilendirildi. Kısa süre önce kurulan En-
gelli ve Yaşlı Hizmetleri Müdürlüğü ise
standında Engelli Bireylerde Üreme Sağ-
lığı, Bebek ve Çocuk Bakımı, Berber ve
Yaşlı Bakımı, Engelli Aracı Servisi gibi
hizmetleri tanıtarak Engelli Birimi’nin ça-
lışmalarını anlattı. HATİCE KAÇAr

Torbalı’da halk
sağlığı korunuyor

n Torbalı Belediyesi, halk sağlığını
tehdit eden işletmelere yönelik dene-
timlerine göz açtırmıyor. Halk sağlığı
ve Torbalı’nın sofrasını kırmızı çizgi
olarak gören Torbalı Belediyesi, bu
kapsamda ilçe genelinde yürüttüğü
denetimlerle sağlığı riske atan uygu-
lamalara geçit vermiyor. Torbalı Be-
lediyesi Ocak Ayı Meclisi’nde alınan
ve İzmir’de bir ilke imza atan kararla
birlikte, zabıta Müdürlüğü’ne halk
sağlığını tehdit eden işletmeleri ka-
patma yetkisi verilmişti. Bu kararın
ardından sahadaki denetimlerini sık-
laştıran Torbalı zabıtası, ilçe gene-
linde yürüttüğü kontrollerde online
satış yapan bir markette son kul-
lanma tarihi geçmiş ürünler tespit
etti. Halk sağlığını riske atan duruma
karşı vakit kaybetmeden harekete
geçen ekipler, söz konusu marketi 3
gün süreyle mühürleyerek faaliyetle-
rini durdurdu. HABEr MErKEzİ 

Selçuk’ta sınava
hazırlık desteği 

Efes Selçuk Belediyesi, TYT, AYT ve
LGS’ye hazırlanan öğrencilerin sınav
sürecine katkı sağlamak amacıyla
Süreç Değerlendirme Sınavları dü-
zenledi. Öğrencilerin gerçek sınav at-
mosferini deneyimlemelerine olanak
tanıyan uygulama, Prof. Dr. İsmail
Aka Kütüphanesi, Çamlık Nafiz Ulu
Kültür ve Gençlik Merkezi ile Belevi
Mahallesi’nde eş zamanlı olarak ger-
çekleştirildi.
Sınav kaygısını azaltmayı ve öğrenci-
lerin kendilerini ölçmelerini hedefle-
yen Süreç Değerlendirme Sınavları,
kütüphane kulübü üyesi öğrenciler-
den yoğun ilgi gördü. Sessiz ve sakin
bir kütüphane ortamında yapılan sı-
navlara toplam 369 öğrenci katılarak
sınav pratiği yapma fırsatı buldu. Öğ-
renciler, bu uygulama sayesinde ek-
siklerini görme ve sınav sürecine
daha bilinçli hazırlanma imkânı elde
etti. HABEr MErKEzİ 
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Yerel Yönetimler

1. İzmir Körfezi'nin korunması
Körfeze akan endüstriyel ve

evsel atıkların etkin biçimde
arıtılması, dip temizliğinin yapıl-
ması, kıyı alanlarının doğallaştırıl-
ması ve su altı ekosisteminin
korunması sağlanmalı.

2. Su kaynaklarının 
korunması ve tasarruf
Yeraltı ve yüzeysel su kay-

nakları korunmalı, bireysel su
tasarrufu alışkanlıkları teşvik
edilmelidir. Deniz suyunun arıtıl-
ması gibi alternatif kaynaklara
yönelik yatırımlar artırılmalı.

3. Eğitim ve farkındalık 
çalışmaları
Doğa temelli çözümler

konusunda toplumsal farkındalık
artırılmalı; okullarda, semt
merkezlerinde ve dijital platform-
larda eğitim programları hayata
geçirilmeli. Gönüllü doğa bakım
programları ve "İklim Elçileri"
kampanyaları başlatılarak, sosyal

medya ve kent ekranları
aracılığıyla yaygın bilgilendirme
yapılmalı.

4. Su tasarrufu eğitimlerinin 
yaygınlaştırılması
Su tasarrufu bilinci çocukluk-

tan itibaren kazandırılmalı;
çocuklar için eğitim modülleri
hazırlanmalı, okullarla iş birliği
içinde interaktif atölyeler düzen-
lenmeli.

5. İçme suyunda 
şeffaflık ve güven
İçme suyu analiz sonuçları

düzenli olarak kamuoyuyla pay-
laşılmalı, su okuryazarlığı eğitim-
leri verilmeli ve su kalitesini
izleyen şeffaf bir sistem kurul-
malı.

6. Yağmur suyu 
hasadı ve akıllı sulama
Yeni yapılarda yağmur suyu

hasadı zorunlu hale getirilmeli,
tarımda damla sulama ve iklim
dostu sulama teknikleri teşvik

edilmeli.
7. Su tüketiminin izlenmesi
Sanayi, tarım ve hayvancılıkta

su ayak izi hesaplamaları yapıl-
malı; aşırı su tüketimi için yapay
zekâ destekli bölgesel su yöne-
tim planları oluşturulmalı.

8. Serin kent uygulamaları
Gölgeli yaya yolları, serinletici

park ve meydan düzenlemeleri
yaygınlaştırılmalı; kamusal alan-
larda içilebilir su noktaları artırıl-
malı.

9. Çocuk dostu alanlar
Çocuklar için doğayla temas

edebilecekleri keşif ve öğrenme
alanları oluşturulmalı.

10.Ulaşımda serinlik 
odaklı düzenleme
Bisiklet yolları ve yaya güz-

ergâhları gölgelendirilerek serin-
letilmeli; gölgelik yaya koridorları
oluşturulmalı ve ana arterlerde
ısıyı azaltan kaplama
malzemeleri kullanılmalı.

İzmir İklim İçin Yurttaş Meclisi'nin 10 maddelik önerileri:



Denizli Ticaret Odası (DTO), kente
teknik eğitim, danışmanlık, kültür ve
sosyal donatı merkezi kazandırmaya
hazırlanıyor. DTO Başkanı Uğur Er-
doğan; Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği İl Müdürlüğü ile merkezin
kurulacağı alanın tahsisi için ön izin
sözleşmesi imzaladı. 3 bin 116 me-
trekarelik alanın irtifak hakkı, 30 yıl
süreyle Denizli Ticaret Odası’na tahsis
edildi.

DTO Başkanı Uğur Erdoğan,
Denizli’nin Merkezefendi İlçesi’ne
bağlı Bereketler Mahallesi’nde yer
alan 235 ada 3 parseldeki alanda
şehrin ve üyelerinin ihtiyaçlarına
cevap verecek önemli bir projeyi hay-
ata geçireceklerini açıkladı. Ayrıca, bu
alanda kuracakları teknoloji
merkezinin, Denizli için değerli bir
kazanım olacağını vurguladı. 

2025 yılını odaları açısından "pro-
jeler yılı" olarak nitelendiren Başkan
Erdoğan, bu yıl da o dönemde plan-
ladıkları çalışmaların uygulamaya alı-
nacağını ifade etti. Kurulacak
teknoloji merkezinin, teknik eğitim ve

danışmanlık hizmetlerinin yanı sıra
girişimcilere yönelik kuluçka merkezi
olarak da hizmet vereceğini belirten
Erdoğan, merkezlerinin yenilikçi işlet-
melerin sürdürülebilirliğine katkı
sunacağının da altını çizdi. Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği İl Müdürü

Mehmet Fatih Namık Öztürk de yap-
tıkları anlaşmanın Denizli Ticaret
Odası’na hayırlı olmasını dileyerek, el
birliğiyle çalışılarak Denizli için yeni
iş birliklerine ve yatırımlara imza atıl-
masını temenni etti. Yapılan konuş-
malar sonrasında DTO Başkanı Uğur

Erdoğan, DTO Meclis Başkanı Salih
Sarıkaya, Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği İl Müdürü Mehmet Fatih
Namık Öztürk; Denizli Ticaret Odası
Yönetim Kurulu üyeleri ile Meclis
üyelerinin huzurunda ön izin sö-
zleşmesini imzaladı. İHA 

151 ülkeden 90 bin üzerinde zi-
yaretçinin ağırlandığı fuara
meyve, sebze, makine, lojistik vb.
tüm paydaşlar dahil olmak üzere
63 Türk firması katılım gösterdi.
Ege Yaş Meyve Sebze İhracatçıları
Birliği, 4-6 Şubat 2026 tarihleri
arasında Almanya’nın Berlin
şehrinde düzenlenen Fruit Logis-
tica Fuarına info stand ile katılım
sağladı. 

Ege İhracatçı Birlikleri Koordi-
natör Başkan Yardımcısı ve Ege
Yaş Meyve Sebze İhracatçıları Bir-
liği Başkanı Hayrettin Uçak, yaş
meyve sebze sektörünün
dünyadaki en büyük buluşma
noktası olan Fruit Logistica
Fuarı’nda dünyanın her tarafın-
dan gelen ithalatçılara Türkiye’nin
yaş meyve sebze sektöründeki

üretim gücünü anlattıklarını dile
getirdi. 

Fruit Logistica Fuarı’nda mev-
cut müşterileri ile görüşme imkânı
bulma yanında potansiyel alıcıları
ile görüşmeler gerçekleştirdik-
lerinin altını çizen Uçak, “Avrupa
Birliği bizim en önemli
pazarlarımız arasında yer alıyor,
en çok ihracat yaptığımız 20
ülkenin 10 tanesi AB ülkesi. Al-
manya’ya 2025 yılında 288 milyon
dolar ihracat gerçekleştirdik. Ro-
manya 290 milyon dolarlık ihra-
catla Almanya’nın önünde yer
aldı. Bu ülkeleri Polonya, Bulgar-
istan ve Hollanda takip etti. 2025
yılında ihracatımızı yüzde 9’luk
artışla 3,4 milyar dolardan 3,7 mil-
yar dolara çıkardık. 2026 yılında
ihracatta hedefimiz 4 milyar

doları aşmak” şeklinde konuştu. 
Ege Yaş Meyve Sebze İhra-

catçıları Birliği standını T.C. Berlin
Büyükelçisi Gökhan Turan, T.C.
Berlin Ticaret Başmüşaviri Devran
Ayık ve T.C. Berlin Ticaret
Müşaviri Mehmet Sefa Saral zi-
yaret etti. Fruit Logistica
Fuarı’nda; Ege Yaş Meyve Sebze
İhracatçıları Birliği Yönetim Ku-
rulu Başkanı Hayrettin Uçak,
Yönetim Kurulu Başkan Yardım-
cısı Cengiz Balık, Yönetim Kurulu
Üyeleri Sadık Demircan ve Vural
Güleç, EYMSİB Yaş Meyve Sebze
Komitesi Başkanı Makbule Çiftçi,
Ege İhracatçı Birlikleri Genel
Sekreteri İ. Cumhur İşbırakmaz,
Türkiye’nin yaş meyve sebze ihra-
catının artması için mesai verdiler.
Melİke AbAcıoğlu

Denizli’ye Teknoloji ve Eğitim Merkezi

Mobilyacı Sitesi için top Valilik’te

Türkiye’ye 2025 yılında 3,7 milyar dolar döviz kazandıran yaş meyve sebze sektörü 4 milyar dolar ihracat 
hedefine ulaşmak için ihracatta güçlü olduğu pazarlardan Almanya’da Fruit Logistica Fuarı’nda yerini aldı

DigiLAB projesi 
AB desteği aldı 

n Ege Üniversitesi (EÜ) Erasmus
plus programı kapsamında yürütüle-
cek uluslararası bir projeye ortak
oldu. EÜ Emel akın Meslek Yüksek-
okulu öğretim üyesi prof. Dr. Sevda
altaş’ın yürütücülüğünü üstlendiği
“DigiLaB (Karma Gerçeklik ve
Yapay Zekanın Entegrasyonuyla Ye-
nilikçi Tekstil Test Laboratuvarı Eği-
timi)” başlıklı proje, Erasmus plus
programı kapsamında desteklen-
meye hak kazandı. Ege Üniversitesi,
Technical University of Liberec (TUL)
ve MIXr ortaklığında yürütülecek
proje, karma gerçeklik ve yapay
zekâ entegrasyonu ile tekstil alanın-
daki mesleki ve teknik eğitimi dön-
üştürerek, dijital laboratuvar temelli
yenilikçi bir eğitim modeli geliştir-
meyi hedefliyor. HaBEr MErKEZİ 

Elektronik işine 
genç yaşta başlayın

n İzmir Elektronikçiler Odası Başkanı
Çetin akbıyık, Bayraklı nuri atik Mes-
leki ve Teknik anadolu Lisesi’nde dü-
zenlenen kariyer günlerinde
öğrencilerle bir araya geldi. Gençlerin
erken yaşta bir mesleğe yönelmesi-
nin büyük bir değer taşıdığını vurgu-
layan Başkan akbıyık, elektronik
alanının geleceğin belirleyici meslek-
lerinden biri olduğunu ifade ederek
ilham veren bir sunum yaptı. Meslek
liselerinde eğitime başlayan gençlerin
erken yaşta bir mesleğe gönül vermiş
olmasının çok kıymetli ve saygı du-
yulması gereken bir şey olduğunu
dile getiren akbıyık, “Meslek lisesi
öğrencileri, çok genç yaşta eliyle
üretmeyi, aklıyla çözmeyi seçen çok
kıymetli gençlerdir. Özellikle elektro-
nik bölümünü tercih edenler sıradan
değildir; onlar geleceğin teknisyen-
leri, ustaları, mühendisleri ve girişim-
cileridir” dedi. HaTİcE KaÇar 

KESİAD üyeleri Ektam 
Makine’yi inceledi

n Kemalpaşa Sanayici ve İş İnsanları
Derneği (KESİaD), üyeleri arasındaki
sektörel etkileşimi artırmak ve bölge-
deki teknolojik gelişmeleri yerinde in-
celemek amacıyla düzenlediği teknik
geziler kapsamında Ektam Makine
tesislerini ziyaret etti. KESİaD Yönetim
Kurulu Başkanı Yeşim Işıklı liderliğin-
deki heyet, içecek endüstrisi için kom-
ple dolum ve paketleme çözümleri
üreten tesisin modern üretim bantla-
rını ve ar-Ge merkezini gezerek yetki-
lilerden bilgi aldı. Ektam Makine
Yönetim Kurulu Üyesi ali Kara, 1977
yılından bugüne uzanan 49 yıllık tecrü-
beyle içecek endüstrisine anahtar tes-
lim projeler sunduklarını kaydetti.
Kara, firmanın 20 bin metrekarelik fab-
rikasında 45’i mühendis olmak üzere
300’den fazla çalışanıyla Türk mühen-
dislik kalitesini küresel pazara taşıdı-
ğını söyledi. SErKan GÜnBaY

Yaş meyve sebzede
hedef 4 milyar dolar

n İzmir Mobilyacılar Odası (İZMOD) Başkanı
Zafer Koç, sektörün ihtiyaç duyduğu küçük
sanayi sitesi projesini hayata geçirmek için
kolları sıvadı. İzmir Valisi Dr. Süleyman El-
ban’a ziyaret eden İZMOD Başkanı Koç ve
yönetim kurulu üyeleri, site projesi hakkın-
daki çalışmalarını raporlayarak Vali Elban’a
sundu. Sanayi sitesi konusunda TOKİ mo-
deli ile ilerleyebileceklerini kaydeden Başkan
Koç, “Toplu Konut İdaresi Başkanlığı’nın
ülke genelinde gerçekleştirdiği projeler bize
örnek olmalı. 15 yıl vadeli uygun rakamlarla

evler yapan TOKİ, aynı şekilde ihtisas sanayi
siteleri de yapıp, uzun vadelerle esnafın hiz-
metine sunabilir. Üyelerimiz de işyeri için
darboğaza girmeden sermayelerini üretimle-
rine aktarabilir. Devletimizin desteği altında
yapılacak çalışmalarda arsa, üye kaydı, ger-
çek esnafın fayda sağlaması, geri ödemeler
gibi her konuda işbirliğine hazırız. Şeffaf,
amacına uygun çalışmalara oda yönetimi
olarak katkı koyarız” diye konuştu. Kurula-
cak sitenin ekonomiye ciddi katma değer
sağlayacağını hatırlatan Koç, “Devlet yöneti-

cileri bu teklifimizi bir yatırım olarak düşüne-
bilir. Üyelerimizi maddi sıkıntılara boğmadan
kısa sürede hayata geçirecek bu proje ile
devlet yatırımın karşılığını kısa sürede alır.
Unutulmamalı ki Mobilya sektörü ülke eko-
nomisinin lokomotif sektörleri arasında yer
alıyor. İhracat, istihdam, vergi dönüşleri ile
ülke ekonomisine önemli katma değer sağ-
lanır. Türkiye üreterek güçlenir, ekonomik sı-
kıntılarını aşabilir. Biz üretmeye, gelişmeye,
yüzümüzü yarınlara çevirmeye hazırız” dedi.
HaSrET DEnİZ ÖZTOp
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Bir süredir ekrandan uzak olan Mine Tugay yıllara meydan okuyan
görünümüyle de dikkat çekiyor. Güzelliği ve fit görünümüyle her
daim adından söz ettiren başarılı oyuncu bu sefer de merdivenlerde
poz verdi. İddialı göğüs dekoltesini saçlarıyla kapatan Tugay'a fan-
larından beğeni ve kalp emojisi yağdı.  HABER MERKEZİ
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Gazeteci Adem Metan'ın YouTube'-
daki kanalına konuk olan Saba
Tümer, uzun yıllar sonrası haber bül-
tenlerini izleyince şoke olduğunu be-
lirtti. Bir dönem kendisi de haber
spikerliği yapan Tümer, başından
geçen olayı ise ilk anlattı: "Odadan
çıktı. 'Saba' dedi, 'Haberin önüne geçiy-
orsun, Başka ceketin var mı?' dedi. 'Yok'
dedim, beni eve göndedirler."

Sunucu ve gazeteci Saba Tümer,
gazeteci Adem Metan'ın YouTube'daki
kanalına konuk oldu. Perşembe günü tamamının
yayımlanacağı programda Tümer, dikkat çeken
ifadeler kullandı. Metan, söz konusu yayına ait
bir kesiti sosyal medya hesabından paylaşırken,
Tümer'in söyledikleri şimdiden gündem oldu.
Bir dönem haber spikerliği de yapmış olan
Tümer, uzun yıllar sonrası haber bültenlerini iz-
leyince şoke olduğunu belirtti.

"Şimdi işte bu son dönemde ben seyretmiy-
ordum hiç haber kanallarını. Görünce ben şoke
oldum." diyen Tümer, haber spikerliği yaptığı
dönemde başından geçen olayı ise ilk anlattı:

‘HABERİN ÖNÜNE GEÇİYORSUN’ DEDİ

"Bir gün, haber spikerliği yaparken fuşya
bir ceket giydim, yayına çıktım. Cem Aydın
haber koordinatörüydü o zaman. Odadan
çıktı. 'Saba' dedi, 'Haberin önüne geçiyor-
sun, Başka ceketin var mı?' dedi. 'Yok'
dedim bende. Öteki spiker arkadaşı
çağırdılar, beni eve gönderdiler. Kırmızı oje
süremezdik haberin önüne geçmemek için.
Büyük küpeler takamazdık haberin önüne
geçmemek için." HABER MERKEZİ

Ünlü şarkıcı Özcan Deniz ile 2023
yılında hayatını birleştiren Samar
Dadgar, evlilik yolculuklarının en
ilginç anısını ilk kez anlattı.
Konuk olduğu bir canlı yayında
konuşan Dadgar, eşinin yaptığı
sürpriz karşısında uzun süre ne
yaşandığını anlayamadığını söy-
ledi. Romantik bir akşam yeme-
ğinde Özcan Deniz'in kendisine
tektaş yüzük verdiğini ve duygu-
sal bir konuşma yaptığını belirten
Samar Deniz, bunun bir evlilik
teklifi olduğunun farkına sonra-

dan vardığını ifade etti. Yaşadığı
durumu "Nişanlandığımızı 1 hafta
sonra anladım. Çok güldük" söz-
leriyle anlattı. Çift, 2023 yılında
nikâh masasına oturarak ilişkile-
rini resmiyete taşıdı. Aralarındaki
yaş farkı nedeniyle zaman zaman
eleştirilerin hedefi olsalar da
Özcan Deniz ve Samar Dadgar,
tüm yorumlara rağmen birlikte-
liklerini korumayı başardı. Özel
hayatlarını gözlerden uzak yaşa-
mayı tercih eden ikili, buna karşın
zaman zaman aile içi bazı sorun-

larla gündeme geldi. Ancak
tüm zorluklara rağmen iliş-

kilerini güçlü tutmayı sür-
dürdüler. Geçtiğimiz

haftalarda evlilikleri-
nin üçüncü yılını ge-
ride bırakan çift, bu
özel günü sosyal
medya paylaşımla-
rıyla taçlandırdı.

Samar Dadgar,
eşiyle ver-

diği sa-

mimi kareleri "3 seneyi doldur-
duk" notuyla paylaşırken, takipçi-
lerinden tebrik mesajları yağdı.
Özcan Deniz ise daha önce katıl-
dığı bir programda eşi tanışma
sürecini anlatmıştı. İlk karşılaşma-
larında yaş farkı nedeniyle ilişkiye
sıcak bakmadığını dile getiren sa-
natçı, o dönemi şu sözlerle ifade
etmişti: "Tanıştığımızda 20 yaşın-
daydı. Çok gençti ama zihinsel
olarak olgundu. Her şeyi konuşa-
biliyorduk ama yaş farkı yüzün-
den 'Olmaz' dedim. Onu aynanın
karşısına alıp 'Bak, olmaz' dedim.
Sonra yollarımız ayrıldı." Ünlü sa-
natçı, eski evliliğindeki zor günle-
rin ardından Samar'dan gelen bir
mesajla yeniden yakınlaştıklarını
da paylaştı. O süreci ise şöyle an-
lattı: "4-5 yıl sonra Samar'dan 'İyi
misin?' mesajı geldi. Ben de 'İyi
değilim' dedim. Konuşmaya baş-
ladık. Geldi ve bir daha gitmedi.
'Olmaz' dediğim kadın şimdi
eşim. Hem benimle hem oğlum
Kuzey'le çok iyi anlaşıyor. Ruh eşi
diye bir şey gerçekten varmış."

HABER MERKEZİ

Levent Yüksel’in büyük
ilgi gören “30. Yıl Senfo-
nik” konser serisinin
2026’daki ilk İstanbul bu-
luşması kapalı gişe oldu.
14 Şubat Sevgililer
Günü’nde Paribu ana
sponsorluğunda, Jolly
Joker organizasyonuyla
Ülker Spor ve Etkinlik Sa-
lonu’nda gerçekleşecek
konserin biletleri haftalar

öncesinden tükendi.
Hierapolis, Aspendos
ve Efes Antik Tiyat-
rosu’nda on binlerce
müzikseveri buluştu-
ran özel seri, senfo-
nik düzenlemeler ve
Levent Yüksel’in unu-
tulmaz yorumuyla
Sevgililer Günü’ne mü-
zikal bir imza atacak.
HABER MERKEZİ

Ersay Ünerle en
romantik konser

n Şarkılarıyla Türk pop müziğinin
yön veren ismi Ersay Üner, 14
Şubat’ı çok özel bir projeyle se-
venleriyle birlikte kutlayacak.
Aşka Yazılan Şarkılar’ sahne kon-
septiyle Congresium Ankara’da
sahne almaya hazırlanan başarılı
müzisyen aşka yazdığı şarkılarını
3000 kişiyle birlikte seslendire-
cek. Konser provaları ve fotoğraf
çekiminde basın mensuplarıyla
buluşan Üner, ‘’Önümüzdeki
günlerde bir 14 Şubat konserimiz
var. Hazırlanıyoruz, çok güzel
olacak. Aşka yazılan şarkılar,
aşkla yazılan şarkılar... Benim bu
zamana kadar piyasada duydu-
ğunuz diğer şarkıcı arkadaşlarıma
da verdiğim birçok şarkının içeri-
sinden çok özel bir 30 şarkılık re-
pertuvar hazırladık. Çok güzel
sürprizlerimiz var, şu an onun ha-
zırlıkları zaten devam ediyor. Bu
konseptte İlk konserimiz olacak.’’

HABER MERKEZİ

Tugay’dan, merdivende iddialı poz

Deniz’in esi Samar’dan 
iLGiNC iTiRAF GELDi
Ünlü şarkıcı 
Özcan Deniz'in 
eşi Samar Dadgar,
magazin dünyasını
hem şaşırtan 
hem de gülümseten
bir itirafla gündeme
oturdu. Dadgar, 
eşinin kendisine 
tektaş bir yüzük
aldığını, romantik
cümleler sarf ettiğini
fakat bunun bir 
evlilik teklifi
olduğunu hiç
anlayamadığını 
dile getirdi

Tümer ceket mağduru olmuş!

Yüksel’in “30. Yıl Senfonik”
İstanbul konseri kapalı gişe
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